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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 207 
 

Κατάργηση θέσεων στάθμευσης Α.μ.Ε.Α. 
 

Πρακτικό της με αριθ. 13/2017 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 17ης   

του μηνός Οκτωβρίου, του έτους 2017. 

 

Στον Χολαργό σήμερα, 17.10.2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Χολαργού, ύστερα από την με 

αριθμό πρωτ. 26511/13.10.2017 πρόσκληση του Προέδρου του Αθανασίου Βαλυράκη, που επιδόθηκε και 

δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 

 
Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν στη 

συνεδρίαση 32 και ονομαστικά οι : 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Δημήτριος Οικονόμου Αθανάσιος Βαλυράκης Περικλής Ζήκας 
Χρύσα Παρίση Γεωργία Αρβανίτη Ιωάννης Κεχρής 

Παναγιώτης Δεμέστιχας Γεώργιος Τσουροπλής Δημήτριος Τούτουζας 
Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη Μαρία Δημητριάδου Αικατερίνη Φασούλη 

Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Βασιλική Μπουφούνου Νικόλαος Αποστολόπουλος 
Ειρήνη Βεντουζά - Παπανικολάου Μιχαήλ Τράκας Χαράλαμπος Κουγιουμτζόπουλος 

Μιχαήλ Χατζής Βασίλειος Σιαμάνης Νικόλαος Στάππας 
Άννα - Μαρία Τσικρικώνη Ιωάννης Σκουτέρης Γεώργιος Ανυφαντής 

Βικτωρία Νικάκη Αθανάσιος Χαρακτινιώτης Γεώργιος Ρεμούνδος 
Δήμητρα Ρουφογάλη Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας Χριστίνα Πολυκαλά 

Αγλαΐα Σουρανή Νικόλαος Κουτάκης  
  

ΑΠΟΝΤΕΣ  
 

Ελένη Γεωργακοπούλου   
 (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα).  

 

Επίσης προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων 

Παπάγου και Χολαργού κ.κ. Μαρία Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα αντίστοιχα. 

 

Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν επίσης ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος 

κα Ειρήνη Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 

 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 6ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, 

έδωσε τον λόγο στην Αντιδήμαρχο Οικονομικών - Διοικητικών Υπηρεσιών και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κα 

Άννα - Μαρία Τσικρικώνη, η οποία εισηγήθηκε τα κάτωθι: 
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Σας κάνουμε γνωστό τα κάτωθι: 
 

1. την 11-01-2016 ανανεώθηκε το δικαίωμα χρήσης της θέσης στάθμευσης Α.μ.Ε.Α. στην οδό Αφών 

Διδασκάλου αριθ. 56, που είχε παραχωρηθεί από το Δήμο στον κ. Καλλέργη Δημήτριο με απόφαση 

Δημοτικού Συμβουλίου. Την 09-08-2017, η σύζυγος του κ. Καλλέργη, με την υπ’ αριθ. πρωτ. Δήμου 

20183, μας γνωστοποίησε ότι ο σύζυγός της απεβίωσε και, ως εκ τούτου, δεν υφίσταται λόγος 

παραχώρησης. 
 

2. με την υπ’ αριθ. πρωτ. Δήμου 20330/11-08-2017 αίτησή της, η κα Θεοδωροπούλου Νικολέτα ζητά να 

ακυρωθεί η παραχώρηση της θέσης στάθμευσης Α.μ.Ε.Α. στη συμβολή Ψαρρών και 17ης Νοεμβρίου 

42 που εδόθη με την υπ’ αριθ. 35/2010 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, για όχημα που ανήκε στον 

κ. Θεοδωρόπουλο Νικόλαο, λόγω πώλησής του.   

 

Κατόπιν των ανωτέρω, προτείνεται όπως το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίσει για την κατάργηση 

παραχώρησης των δύο (2) θέσεων στάθμευσης που αναφέρονται παραπάνω. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 

του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, την κατάργηση των κάτωθι θέσεων 

στάθμευσης Α.μ.Ε.Α. και συγκεκριμένα: 
 

1. στην οδό Αφών Διδασκάλου 56, που είχε παραχωρηθεί στον Δημήτριο Καλλέργη, ο οποίος 

απεβίωσε και, ως εκ τούτου, δεν υφίσταται λόγος παραχώρησης, 
 

2. στη συμβολή των οδών Ψαρρών και 17ης Νοεμβρίου 42, που είχε παραχωρηθεί στην κα Νικολέττα 

Θεοδωροπούλου, για το υπ΄ αριθ. ΖΜΙ 4177 αναπηρικό αυτοκίνητο, το οποίο πωλήθηκε και, ως εκ 

τούτου, δεν υφίσταται λόγος παραχώρησης. 

  
 

Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Χρύσα Παρίση, Παναγιώτης 

Δεμέστιχας, Μαρία Δημητριάδου, Περικλής Ζήκας, Νικόλαος Στάππας, Γεώργιος Ανυφαντής, Γεώργιος 

Ρεμούνδος. 
 

 

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 207/2017. 
 
 

 

Ο Γραμματέας Ο Πρόεδρος 
 
 
 
 

Μιχαήλ Τράκας Αθανάσιος Βαλυράκης 
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Τα Μέλη 
 

Δ. Οικονόμου, Μ. Αθανασάκου - Μουντάκη, Α. Αυγουρόπουλος, Ε. Βεντουζά - Παπανικολάου, Μ. Χατζής, Α.-Μ. 

Τσικρικώνη, Β. Νικάκη, Δ. Ρουφογάλη, Α. Σουρανή, Γ. Αρβανίτη, Γ. Τσουροπλής, Β. Μπουφούνου, Β. Σιαμάνης, Ι. 

Σκουτέρης, Α. Χαρακτινιώτης, Κ.-Π. Τίγκας, Ν. Κουτάκης, Ι. Κεχρής, Δ. Τούτουζας, Α. Φασούλη, Ν. 

Αποστολόπουλος, Χ. Κουγιουμτζόπουλος, Χ. Πολυκαλά.  
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